

麻州塞林(Salem)的城市簡介

自從西元 1692 年發生了惡名昭彰的塞林女巫審判案之後，塞林從此便冠上了「女巫城」的封號，塞林位於距離波士頓北邊 16 公哩的海岸線上，開車約半個小時即可到達，塞林是一個適合徒步參觀的城市，到這裏的交通無論是搭乘火車、汽車或渡輪都很方便。

在 18 世紀至 19 世紀初期，也就是獨立戰爭之後，塞林曾經是一個非常繁榮的海港，它和非洲、西印度群島、俄羅斯、蘇門達臘及中國等地之間都有貿易往來。現在，塞林在歷史上的地位，以及它保存大量 17 到 19 世紀的建築物，使得美國及其它各國都一致視其為美國歷史上的珍寶。

塞林每年至少吸引 100 萬來自世界各地的觀光客到此一遊，而新成立的旅客服務中心是由國家公園服務單位所管理。塞林聚集的歷史景點、博物館、文化活動、高級的餐飲及購物商店，使其成為全麻省旅遊景點密度最高的城市之一，無論是沿著海岸線或在鄉間，隨處可見的是大小不一的飯店或是有歷史性的旅館，您可以依照您的需要隨意選擇，其實，在這個迷人的海港，每一步都可以看到歷史。

每步皆歷史

試著想像塞林的往昔，曾經有第一批殖民者在此靠海維生，曾經有周遊世界各地的商人將珍貴的藝術品帶回來送給他們的妻子或心愛的人，曾經有無辜的男人、女人和小孩因女巫的審判而受到迫害，它也曾經因為文學家霍桑(Nathaniel Hawthorne)的出現而受到全世界的矚目。

在塞林可以看到一部活的美國歷史，您不妨從市中心的旅客服務中心開始參觀行程，服務中心就設在公共停車場的對面，您可以先欣賞一段多媒體的影片介紹，它會讓您認識新英格蘭的歷史遺跡以及這個別具特色的城市。

旅客服務中心的旁邊就是世界聞名的琵柏地博物館(Peabody Essex Museum)，在這裏您會發現美國在藝術及建築方面的遺跡，也可以看到來自世界各地的藝術及文化收藏品。您也可以參觀塞林女巫博物館感受 1692 年那場狂暴的女巫審判案。

而後，您或許想搭乘塞林的觀光巴士，或是徒步走過畫有紅線的古跡之旅(Heritage Trail)，紅線可以帶您前往「七山牆莊園」(The House of Seven Gables)，霍桑曾以此地為背景並為其小說命名。

塞林有許多店家和餐館提供可口誘人的三明治，走累了，不妨選一家店享受一頓午餐，順便休息一下，或是走到海邊享受野餐，一邊吹著徐徐的海風，一邊聽著海鷗鳴叫，回想當年帆檣雲集的船隊曾聚集在海面上，這裏曾是全國最重要及最繁忙的港口之一。徒步經過達比碼頭(Derby Wharf)，就可以看到文學家霍桑的家，附近有許多古老有趣的小店，還可以走到塞林灣欣賞令人摒息不已的海岸美景。

休息之後便可以重新出發繼續下午的行程，或許您正苦惱不曉得該從事什麼活動才好，建議您不妨出海去看鯨魚，或順道去參觀新英格蘭海盜博物館，這個博物館尚有女巫及水手們的蠟像展覽。另一個選擇是搭乘定時班車，前往在 1630 年建於森林河濱公園的拓荒者村落，探索氣氛幽暗、囚禁女巫的地牢博物館，這裏還可以看到 17 世紀曾經審判女巫的議院。

最後，可以在這個新英格蘭古城的草地上散步順便舒展一下您的筋骨，或是到歷史上有名的切斯那街(Chestnut Street)去看一排莊嚴富麗的豪宅，這裏曾經是聯邦政府的海軍將領以及貴族的住所，這些豪宅仍維持著 19 世紀時的外觀。

在結束了一天的行程後，建議您選擇一家餐廳嚐嚐這裏頗有名氣的海鮮料理，塞林有許多家餐廳都曾經得過獎，它們提供豐富且來自大西洋的新鮮海產，保證滿足您的口腹之慾。

如果您還不覺得累，塞林的夜生活一樣多采多姿，無論是聽音樂、跳舞或是享用一頓羅曼蒂克的晚餐都是不錯的選擇，但是，如果您隔天的行程也是非常充實而令人興奮的話，建議您回到充滿古意的飯店好好休息，放鬆心情做個好夢，或許會夢到自己在海上冒險或人物故事，畢竟，您來到了塞林，在這個充滿幻想的海港，每一步都是歷史。